Про роботу виконавчого комітету Арцизької міської ради за 9 місяців 2016 року.

Виконком міської ради протягом 9 місяців 2016 року проводив свою роботу та здійснював виконання делегованих йому повноважень органів виконавчої влади.
За звітний період було проведено 17 засідань, на яких прийнято 211 рішень.

Відповідно до статті 22 Закону України «Про звернення громадян» посадовими особами місцевого самоврядування Арцизької міської ради здійснювався прийом громадян.

За 9 місяців 2016 року до міської ради надійшло 794 звернення. Із загальної кількості звернень що надійшли, частина звернень були отримані на особистому прийомі секретарем та заступниками міського голови. Традиційно переважну кількість звернень громадян складають звернення, що стосуються вирішення питань земельних відносин - 175 звернень, комунального господарства 183 звернення. Слід відзначити, що багато заяв надійшло від жителів міста, щодо надання матеріальної допомоги – 171 звернення. Також надходили колективні звернення громадян, які порушують питання ремонту дахів, вуличного освітлення, доріг, під’їздів, фасадів, облаштування тротуарів.
Також проводиться робота щодо погодження проекту землеустрою встановлення (зміни) меж адміністративно-територіальної одиниці-м.Арциз, Арцизького району Одеської області, розробленого ТОВ «Вектор», загальною площею 1772,8 га. На даний час проект землеустрою знаходиться в Одеській обласній раді на погодженні.

За звітний період було проведено 6 засідань адміністративної комісії при виконавчому комітеті Арцизької міської ради, на яких притягнуто до адміністративної відповідальності та накладено адміністративні стягнення у вигляді штрафів 6 осіб на суму 2329 грн. З яких оплачено 3 штрафа на суму 612 грн., 1 постанова оскаржується в суді.
Проводилась організація за рахунок власних коштів будівництва, реконструкції і ремонту об'єктів комунального господарства та соціально-культурного призначення, жилих будинків, шляхів місцевого значення, а також капітального та поточного ремонту вулиць і доріг. 
Виконкомом вивчались питання щодо стану житлового фонду міста, перелік першочергових заходів по утриманню його у належному стані. Виконані роботи: 

1. Капітальний ремонт покрівель багатоповерхових будинків (1 216 068,14 грн):

вул. Добровольського,4
вул.Чкалова, 47а
вул.Калмикова, 34
вул. Калмикова, 21
вул. Калмикова, 18
вул. Калмикова, 17
вул. Калмикова, 14
Капремонт плит покриття технічного п"ятиповерхового житлового будинку по вул. Дзержинського, 7
2. Капітальний ремонт фасадів багатоповерхових будинків (299 940 грн):

вул. Калмикова, 13
вул. Калмикова, 12
вул. Калмикова, 11
3. Капітальний ремонт внутрібудинкових водопровідних та каналізаційних мереж (98 755,22 грн):

вул. Калмикова, 25
вул. Калмикова, 24

вул. Дзержинського, 9
вул. Дзержинського, 7

вул. Преображенська,3а
вул. Добровольського, 3а
вул. Калмикова, 30
вул. Калмикова, 27

вул. Калмикова, 21

4. Замощення (59 962 грн.):

вул. Калмикова, 21

вул. Калмикова, 20
вул. Калмикова, 18

вул. Калмикова, 19

вул. Інтернаціональна, 4
вул. Інтернаціональна, 6

5. Водопровідно-каналізаційне господарство (678 875,41 грн.):

Капітальний ремонт мереж водопостачання вул. К-Маркса
Капремонт магістрального водопроводу  вул. Чапаєва
Капітальний ремонт водопровода по вул. Дружби
Капітальний ремонт мережі водопостачання до житлового будинку№19 по вул. Калмикова
Капітальний ремонт водопроводу від вул.Зелена до вул.Інтернаціональна
Капремонт каналізаційної насосної станції КП "Водоканал"
Капітальний ремонт артсвердловини №2
Капітальний ремонт артсвердловини №3

Капремонт мережі водопостачання по вулицях Лінія 1 та Лінія 2
Капремонт вуличних мереж Сонячна
Придбання насосів Грюндфус 2 шт.
Придбання обладнання до прочисної машини
6. Капітальний ремонт вуличного освітлення (381 793,61 грн.):
вул. Покровська
вул.Чапаєва
вул. 40 років Жовтня
вул.Червоноглінська
вул. Колгоспна
пров.Шкільний
вул. Карла Маркса
вул. Ворошилова
пров.Лікарняний
вул.Акімова
Пририночна площа

7. Капітальний ремонт тротуарів (1 078 033 грн.):
вул. 28 Червня
вул. Орджонікідзе (Соборна)
Центральна площа

8. Придбання зупинок та пристроїв для обмеження швидкості руху (88 000 грн.).
9. Капітальний ремонт дороги пров. Лікарняний, вул. Карла Маркса (1 290 647, 40 грн.).

10. Програма забезпечення  розробки містобудівної документації та топографічної основи «Генеральний план міста  Арциз » на 2015 рік (29 163, 54 грн.).
11. Придбання електрокоагулятора «Надія 4» для Арцизької ЦРЛ (26 000 грн.).
Виконком Арцизької міської ради в рамках своїх повноважень:

 - розглядав проекти планів комунальних підприємств, які належать до комунальної власності, вносив до них зауваження і пропозиції, здійснював контроль за їх виконанням;
- подавав до районних, обласних рад необхідні показники та вносив пропозиції до програм соціально-економічного та культурного розвитку відповідно районів і областей, а також до планів підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності, розташованих на відповідній території, з питань, пов'язаних із соціально-економічним та культурним розвитком території, задоволенням потреб населення;
- залучав на договірних засадах підприємства, установи та організації незалежно від форм власності до участі в комплексному соціально-економічному розвитку міста, координував цю роботу;
- розміщував на договірних засадах замовленя на виробництво продукції, виконання робіт (послуг), необхідних для територіальної громади, на підприємствах, в установах та організаціях;
- утворив цільові благодійні рахунки, визначив порядок і умови витрачання коштів цих рахунків;
- організував відділ реєстрації для надання адміністративних послуг;
- здійснював в установленому порядку фінансування видатків з місцевого бюджету;
- встановлював порядок та здійснював контроль за використанням прибутків комунальних підприємств;
- вирішував питання збирання, транспортування, утилізації та знешкодження побутових відходів, знешкодження та захоронення трупів тварин;
- організовував благоустрій міста, залучав на договірних засадах з цією метою кошті, трудові і матеріально-технічні ресурси підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності, а також населення; здійснював контроль за станом благоустрою міста, організації озеленення, охорони зелених насаджень, створення місць відпочинку громадян;
- забезпечив утримання в належному стані кладовищ, інших місць поховання та їх охорону;
- забезпечив підготовку і внесення на розгляд ради пропозицій щодо встановлення ставки земельного податку;

- забезпечив підготовку і подання на затвердження ради проекту програми охорони довкілля;

- забезпечив справляння плати за землю;
- вирішував земельні спори у порядку, встановленому законом;

- вирішував питання забезпечення соціально-незахищених верств населення дровами;
- сприяв організації призову громадян на військову службу за призовом осіб офіцерського складу, строкову військову та альтернативну (невійськову) службу, а також їх мобілізації;

- сприяв організації та участі у здійсненні заходів, пов'язаних та цивільним захистом населення;

- забезпечив централізоване тимчасове зберігання архівних документів, нагромаджених у процесі документування службових, трудових або інших правовідносин юридичних і фізичних осіб на відповідній території, та інших архівних документів, що не належать до Національного архівного фонду;
- забезпечив пільговий проїзд учнів шкіл міста на міських маршрутах загального користування;

- сприяв створенню умов для занять фізичної культури та спортом населення міста;
- забезпечував охорону пам'яток історії та культури: відремонтували існуючи пам’ятники та встановили нові. Оголосили конкурс на кращий ескіз площі по вулиці Соборна, визначили переможця та здійснювали контроль за ходом і термінами реконструкції площі.
ДОШКІЛЬНІ НАВЧАЛЬНІ ЗАКЛАДИ

На балансі Арцизької міської ради знаходяться ДНЗ міста, а саме ДНЗ № 1 “Зірочка”, ДНЗ № 4 “Сонечко”, ДНЗ № 5 “Росинка”, ДНЗ № 7 “Вербиченька”. Облікова  кількість дітей ДНЗ міста станом на 30.09.2016р. становить 627 дітей. З 01.01.2015 року згідно Бюджетному кодексу України дошкільні заклади освіти фінансуються за рахунок районного бюджету. На 2016 рік сума субвенції на утримання ДНЗ (поточні видатки) з районного бюджету становить в сумі 7135843 грн.

    З бюджету міської ради у 2016 році виділено на фінансування ДНЗ міста 1330782 грн., в тому числі на поточні видатки – 277690 грн., на капітальні видатки – 1053092 грн. За рахунок міського бюджету Арцизької міської ради проведено поточний ремонт груп на суму 39700 грн. (в т.ч. ДНЗ № 1 – 5200 грн.. ДНЗ № 4 - 10000 грн.. ДНЗ № 5 – 10000 грн., ДНЗ № 7 – 14500 грн.), придбано вогнегасників на суму 6600 грн., проведено заправку вогнегасників на суму 2610 грн., також придбано 35 тон вугілля на суму 112000 грн. Придбана дитяча мебля (двоярусні краватки)   в ДНЗ № 5 на суму 49920 грн.

     Проведені капітальні видатки на суму 883766,18 грн., а саме проведено капітальний ремонт та придбані основні засоби для ДНЗ міста:

· ДНЗ № 1 проведен капітальний ремонт харчоблоку: заміна віконних блоків та дверей на суму 95473,98 грн. , придбано меблів на суму 12920,00 грн.;

· ДНЗ № 4 проведено капітальний ремонт (каналізації, покрівлі) на суму 216997,40 грн., придбано основних засобів на суму 12200,00 грн.;

· ДНЗ № 5 проведено капітальний ремонт будівлі (заміна (капітальний ремонт водопроводу, заміна віконних блоків) на суму 247564,50 грн., придбано основних засобів на суму 67190,00;

· ДНЗ № 7 проведено капітальний ремонт будівлі (заміна віконних блоків) на суму 220000 грн., придбано основних засобів на суму 11420,00 грн.

     Вартість харчування на одну дитину у 2016 році складає 18,00 грн. Видатки на харчування дітей в ДНЗ відповідно Бюджетного кодексу здійснюється в співвідношенні 40% за рахунок бюджету (7,20 грн) та 60% (10,80 грн.) за рахунок батьківської плати. Станом на 28.09.16р. Видатки на продукти харчування склали:

· загальний фонд – 539568,06 грн.

· спеціальний фонд (за рахунок батьківської плати) – 588230,74 грн.

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ

Виконавчим комітетом розглянуто 171 звернення громадян, щодо видачі матеріальної допомоги. 137 мешканцям  м.Арциз було надано матеріальну допомогу у сумі 96721,60 гривень.

КОНКУРС ПЕРЕВІЗНИКІВ

З метою організації пасажирських перевезень в місті Арцизі у звяʹзку з закінченням строку укладених договорів на здійснення пасажирських перевезень автомобільним транспортом загального користування було проведено відповідний конкурс .За його результатами місто отримало по маршруту №1 – 3 транспортних засоби. 
ОЗДОРОВЛЕННЯ ТА ВІДПОЧИНОК ДІТЕЙ

На виконання Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» за кошти бюджету Арцизької міської ради в таборі «Ювілейний» та «Глобус» оздоровлено 36 дітей на загальну суму 102 620  гривень, із них 21 дитина із багатодітної родини; 1 дитина, відмінник навчання; 1 дитина , позбавлена батьківського піклування; 17 дітей, талановиті та обдаровані переможці міських, районних, обласних змагань.

ЖИТЛОВІ ПИТАННЯ

За період  роботи  було проведено 9 засідань громадської комісії з житлових питань при виконкомі Арцизької міської ради на яких розглядалось 62 питання та було вирішено:

· зарахували на квартирний облік 16 сімей

· знято з квартирної черги 3 сімї

· відновлено на квартирну чергу 3 сімї

За цей період поліпшили свої житлові умови 3 родини міста.

 При виконавчому комітеті була створена комісія з організації роботи по складанню та уточненню додаткових списків громадян, які мають право на одержання приватизаційних паперів.Розроблений порядок складання додаткових списків громадян,які мають право на одержання приватизаційних паперів у м.Арциз, проведено  3 комісії , розглянуто 15 заяв громадян.

Згідно розпорядження міського голови була проведена інвентаризація  житла м.Арциз в результаті якої було виявлено:

· вільних,12 квартир;

· відумерла спадщина, 9 квартир;

· втрата права користування, 39 квартир.

По 6 квартирам міська рада звернулася до Арцизького районного суду з позовними заявами, тому на даний час вони розглядаються у суді.

Розглянуто 21 звернення від громадян щодо приватизації квартир.

Виконкомом прийнято 18 рішень щодо приватизації громадянами житлових приміщень , в яких вони проживають.

КУЛЬТУРНО-МАСОВІ ТА СПОРТИВНІ ЗАХОДИ

Традиційно проводили урочистості до:

·  Дня перемоги, запрошували ветеранів на урочистий прийом до міського голови;

·  Дня захисту дітей,було проведено у чотирьох районнах міста, діти приймали участь у конкурсах та були нагороджені призами. Дякуємо депутатам міської ради за сприяння та допомогу в організації та проведенні свята.

· День 200 річчя м.Арциз. В рамках Дня міста провели конкурси на кращий приватний будинок , на кращий двір багатоповерхового будинку,на кращий благоустрій території закладів, найкращий твір про місто, найкраща пісня про місто, найкращий вірш про місто.Депутати міської ради мали можливість посприяти у відзначені власних вибочих  округів за рахунок подачі пропозицій конкурсній комісії. Усі переможці конкурсу отримали грамоти та подарунки. У проведенні конкурсів та визначенні переможців дякуємо комісії  по підготовці к 200- річчю м.Арциз.
Також проводились наступні спортивні заходи:
1.Міська спартакіада:

- теніс

- шашки

- шахи

- волейбол

- баскетбол

- футбол

2. Масові заходи, присвячені пам’яті Арцизьких футболістів (10.05.2016 р.)

Команди м.Арциз приймала участь у турнірах з футболу:

- День села Новоселівки (Саратський район) – 1 місто

- Турнір пам’яті А.Долгіх – 2 місто

- Відкриття чемпіонату району – 4 місто

- Чемпіонат району серед ветеранів – 2 місто

- Турнір з нагоди 200-річчя м.Арциз – 3 місто

та міні-футболу:
- День захисту дітей – 3 місто

- Турнір пам’яті В.Бушуляна (Саратський район)  – 2 місто
- Чемпіонат району – 2 місто;

- Турнір з нагоди 200-річчя м.Арциз – 1 місто
