Про роботу виконавчого комітету Арцизької міської ради за 9 місяців 2017 року.

Виконком міської ради протягом 9 місяців 2017 року проводив свою роботу та здійснював виконання делегованих йому повноважень органів виконавчої влади.
За звітний період було проведено 13 засідань, на яких прийнято 115 рішень.

Відповідно до статті 22 Закону України «Про звернення громадян» посадовими особами місцевого самоврядування Арцизької міської ради здійснювався прийом громадян.

За 9 місяців 2017 року до міської ради надійшло 544 звернення. Із загальної кількості звернень що надійшли, частина звернень були отримані на особистому прийомі секретарем та заступниками міського голови. Традиційно переважну кількість звернень громадян складають звернення, що стосуються вирішення питань земельних відносин - 75 звернень, комунального господарства 164 звернення. Слід відзначити, що багато заяв надійшло від жителів міста, щодо надання матеріальної допомоги – 213 звернення. Також надходили колективні звернення громадян, які порушують питання ремонту дахів, вуличного освітлення, доріг, під’їздів, фасадів, облаштування тротуарів.
Також проводиться робота щодо погодження проекту землеустрою встановлення (зміни) меж адміністративно-територіальної одиниці - м. Арциз, Арцизького району Одеської області, розробленого ТОВ «Вектор», загальною площею 1772,8 га. Проект землеустрою після погодження його в Одеській обласній раді був направлений НА  державну експертизу до Держгеокадастру, який після перевірки повернули на доопрацювання в ТОВ «Вектор». 
За звітний період було проведено 6 засідань адміністративної комісії при виконавчому комітеті Арцизької міської ради, на яких притягнуто до адміністративної відповідальності та накладено адміністративні стягнення у вигляді штрафів 6 осіб на суму 4216 грн. З яких оплачено 1 штраф на суму 51 грн.
Проводилась організація за рахунок власних коштів будівництва, реконструкції і ремонту об'єктів комунального господарства та соціально-культурного призначення, шляхів місцевого значення, а також капітального та поточного ремонту вулиць і доріг. 

Виконані роботи: 

1.Капітальний ремонт мереж водопостачання ( 416685,55 грн.)
-  від вул. Калмикова буд. 11 до вул. Калмикова буд. 14

-  від ЗОШ №1 до вул. Преображенська буд. 13 а

-  вул. Дружба 

- вул. Очеретова

- ремонт артезіанської свердловини по вул. Лугова

- ремонт водопровідних колодязів на діючих вуличних мережах водопостачання із заміною у них запірної та муфтової арматури
- ремонт водопроводу від артсвердловини №3 до насосної станції другого підйому КП «Водоканал»

Придбання глибинного насосу для артсвердловини  (112 298, 95 грн.)

Придбання насосу на каналізаційні очисні споруди (86 565, 00 грн.)

2. Капітальний ремонт вуличного освітлення (623 386, 69 грн.)
-  вул. Пушкіна

-  вул. Жовтнева

-  вул. Фоменко

-  вул. Гагаріна

-  вул. Калмикова, Лінія 12

-  вул. Міра, вул. Одеська

-   вул. Аккерманська

-   вул. Мічуріна

Ремонт ліфта в Арцизькій центральній районній лікарні  ( 100 000, 00 грн.)
3. Поточні ремонти доріг:
· вул.Карла Маркса  ( 186 161, 00 грн.)
· вул.Горького    ( 86 587, 00  грн.)

· вул.Чкалова      ( 49 276, 00  грн.)

Виконком Арцизької міської ради в рамках своїх повноважень:

 - розглядав проекти планів комунальних підприємств, які належать до комунальної власності, вносив до них зауваження і пропозиції, здійснював контроль за їх виконанням;
- залучав на договірних засадах підприємства, установи та організації незалежно від форм власності до участі в комплексному соціально-економічному розвитку міста, координував цю роботу;
- розміщував на договірних засадах замовлення на виробництво продукції, виконання робіт (послуг), необхідних для територіальної громади, на підприємствах, в установах та організаціях;

- здійснював в установленому порядку фінансування видатків з місцевого бюджету;

- встановлював порядок та здійснював контроль за використанням прибутків комунальних підприємств;

- організовував благоустрій міста, залучав на договірних засадах з цією метою кошті, трудові і матеріально-технічні ресурси підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності, а також населення; здійснював контроль за станом благоустрою міста, організації озеленення, охорони зелених насаджень, створення місць відпочинку громадян;

- забезпечив утримання в належному стані кладовищ, інших місць поховання та їх охорону;

- проведено ряд заходів з організації капітального ремонту доріг,які є складовою частиною автомобільних доріг місцевого значення (розроблена програма фінансування ремонту автомобільних доріг комунальної власності та доріг загального користування державного та місцевого значення на території міста Арциз на 2017 р., спів фінансування на договірних засадах).

- забезпечив підготовку і внесення на розгляд ради пропозицій щодо встановлення ставки земельного податку;

- забезпечив підготовку і подання на затвердження ради проекту програми охорони довкілля;

- забезпечив справляння плати за землю;

- вирішував земельні спори у порядку, встановленому законом;

- вирішував питання забезпечення соціально-незахищених верств населення дровами;
- сприяв створенню умов для занять фізичної культури та спортом населення міста (придбання та встановлення трьох спортивних майданчиків на території міста);

ДОШКІЛЬНІ НАВЧАЛЬНІ ЗАКЛАДИ

На балансі Арцизької міської ради знаходяться ДНЗ міста, а саме ДНЗ № 1 “Зірочка”, ДНЗ № 4 “Сонечко”, ДНЗ № 5 “Росинка”, ДНЗ № 7 “Вербиченька”. Облікова  кількість дітей ДНЗ міста станом на 30.09.2016р. становить 554 дітей. З 01.01.2015 року згідно Бюджетному кодексу України дошкільні заклади освіти фінансуються за рахунок районного бюджету. На 2017 рік сума субвенції на утримання ДНЗ (поточні видатки) з районного бюджету становить в сумі 7135843 грн.

    З бюджету міської ради у 2017 році виділено на фінансування ДНЗ міста 4 553 562 грн., в тому числі на поточні видатки – 4 173 684 грн., на капітальні видатки – 379 878 грн. За рахунок міського бюджету Арцизької міської ради проведено поточний ремонт груп на суму 39700 грн. 
Придбані основні засоби для ДНЗ міста:

· ДНЗ № 1 придбано електричну плиту промислову  на суму 17 960 грн.

· ДНЗ № 4 придбано штори та меблі на суму 21 180 грн.

· ДНЗ № 7 придбано килимову доріжку  на суму 9170 грн.
     Вартість харчування на одну дитину у 2017 році складає 21,00 грн. Видатки на харчування дітей в ДНЗ відповідно Бюджетного кодексу здійснюється в співвідношенні 30% за рахунок бюджету (6,30 грн) та 70% (14,70 грн.) за рахунок батьківської плати. Станом на 28.08.17р. Видатки на продукти харчування склали:

· загальний фонд – 353 578,21  грн.

· спеціальний фонд (за рахунок батьківської плати) – 749 208,08

·  грн.

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ

Виконавчим комітетом розглянуто 213 звернення громадян, щодо видачі матеріальної допомоги. 195 мешканцям  м. Арциз було надано матеріальну допомогу у сумі 348 848 гривень 40 копійок.

ОЗДОРОВЛЕННЯ ТА ВІДПОЧИНОК ДІТЕЙ

На виконання Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» за кошти бюджету Арцизької міської ради в таборі «Ювілейний» та  оздоровлено 60 дітей на загальну суму 172 200 гривень, із них 20 дітей із багатодітних родин; 7 дітей, відмінників навчання; 1 дитина - сирота ; 21 дітей, талановиті та обдаровані переможці міських, районних, обласних змагань; 5 дітей з малозабезпечених родин; 2 дитини, інваліди дитинства;4 дитини, діти учасників АТО.
ЖИТЛОВІ ПИТАННЯ

За період  роботи  було проведено 4 засідань громадської комісії з житлових питань при виконкомі Арцизької міської ради на яких розглядалось 17 питання та було вирішено:

· зарахували на квартирний облік 4 сім’ї
За цей період 1 родина була забезпечена службовим житлом.

Розроблена програма «Забезпечення житлом дітей – сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, осіб та молоді з їх числа на 2017 – 2018 роки».
 За період роботи було проведено 3 засідання  комісії з організації роботи по складанню та уточненню додаткових списків громадян, які мають право на одержання приватизаційних паперів на яких було розглянуто 5 заяв громадян.

Розглянуто 15 звернення від громадян щодо приватизації квартир.

Виконкомом прийнято 15 рішень щодо приватизації громадянами житлових приміщень , в яких вони проживають.

КУЛЬТУРНО-МАСОВІ ТА СПОРТИВНІ ЗАХОДИ

Традиційно проводили урочистості до:

·  Дня перемоги, запрошували ветеранів на урочистий прийом до міського голови;

·  Дня захисту дітей, було проведено у чотирьох районах міста, діти приймали участь у конкурсах та були нагороджені призами. Дякуємо депутатам міської ради за сприяння та допомогу в організації та проведенні свята.

· День 201 річчя м. Арциз. В рамках Дня міста провели конкурси на кращий приватний будинок, на кращий двір багатоповерхового будинку, найкращий твір про місто, на найкраще відео або презентацію «Як ви бачите рідне місто» (реальність і мрії). 
Також проводилися наступні спортивні заходи: 

1.Міська спартакіада:

 Теніс Шашки Шахи Футбол 

2. Масові заходи: 

День захисту дітей: 

Дзюдо, важка атлетика, волейбол, футбол 

День молоді: 

Велопробіг. 

День міста: 

Футбол, велопробіг, теніс, шахи

 Команди міста Арциз прийняла участь у турнірах з футболу: 

Турнір пам’яті А. Долгіх- 1 місце 

Турнір серед ветеранів -   2 місце 

Кубок міста – 1 місце

